



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Офицеры следственного управления поздравили ветеранов с праздником добра и уважения



Сегодня в День пожилого человека сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области в рамках акции «75 шагов навстречу 75-летию Победы» поздравили жителей старшего поколения, выразив им свою поддержку и уважение.

Следователи Шолоховского, Аксайского, Неклиновского районов и г. Донецка навестили ветеранов Великой Отечественной войны. Сотрудники следственного отдела по г. Шахты и следственного отдела по Пролетарскому району г. Ростова-на-Дону побывали в Доме-интернате для престарелых и инвалидов.

Подобные мероприятия для офицеров следственного управления стали традицией, проявлением уважения и признательности к старшему поколению. Внимание молодежи всегда приятно людям пожилого возраста. Общение проходит в дружеской атмосфере, ветераны делятся своими воспоминаниями, жизненным опытом, сотрудники ведомства интересуются тем, чем могут помочь пожилым людям, чтобы сделать лучше их повседневную жизнь.

Напомним, 1 октября во всем мире отмечается День пожилого человека, дату которого в 1990



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

году установила Генеральная Ассамблея ООН. Цель праздника - привлечь внимание общества к проблемам и трудностям людей старшего возраста. У праздника есть свой логотип - раскрытая ладонь - символ доброты и помощи.

01 Октября 2019

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1395076>